

『2016年版 司法試験・予備試験 完全整理択一六法 民法』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年2月18日現在

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	更新日
215	上から8～9行目	……単独質入説では債権質が行われていないので不可能であるとされる	……単独質入説では債権質が行われていないので不可能であるとする	2016.1.15